

**दावा आपत्ति का निराकरण**  
**नया रायपुर डेव्हलपमेंट अथॉरिटी, नया रायपुर (छ0ग0)**

पदनाम :- शीघ्रलेखक (हिन्दी/अंग्रेजी), पद संख्या :- 10  
(अनारक्षित - 04 पद, अनु. जाति - 01 पद, अनु. जनजाति - 03 पद एवं अ0पि0वर्ग - 02 पद)

स.क्र.	आवेदन क्रमांक	आवेदक का नाम एवं पिता/पति का नाम	दावा आपत्ति प्रस्तुत करने का कारण	दावा आपत्ति का स्पष्टीकरण	निराकरण मान्य/अमान्य
1	328	कोमनाथ गोरे श्री तिलक राम गोरे	डीडी के स्थान पर चेक संलग्न किया गया था, जिसे अस्विकार कर अपात्र किया गया है। दावा आपत्ति के साथ बैंकर्स चेक संलग्न किया जाकर पात्र की श्रेणी में लेने निवेदन किया गया है।	मूल आवेदन के साथ शुल्क का बैंक ड्राफ्ट संलग्न नहीं।	आपत्ति अमान्य
2	64	उर्वशी सिन्हा श्री शम्भू लाल सिन्हा	औद्योगिक प्रशिक्षण संस्थान द्वारा 100 शब्द प्रतिमिनट की गति से परीक्षा लेना बंद कर दिया है 2013 से 80 शब्द प्रति मिनट ही होता है, जो कि मान्य है अतः अंकसूची को मान्य करने का निवेदन किया गया है।	विज्ञापन में दर्शायी वांछित योग्यता नहीं।	आपत्ति अमान्य
3	8	नरेन्द्र स्व. विश्राम साहू	भूलवश रोजगार पंजीयन की प्रति बिना नवीनीकरण किये प्रस्तुत किया गया है। नवीनीकरण रोजगार पंजीयन संलग्न कर पात्र सूची में लेने निवेदन किया गया है।	मूल आवेदन में संलग्न रोजगार पंजीयन की तिथि समाप्त हो चुकी है।	आपत्ति अमान्य
4	207	प्रदीप कुमार चन्द्रा श्री गणेश राम चन्द्रा	100 शब्द प्रति मिनट गति का प्रमाण पत्र विज्ञापन में नहीं मांगने का लेख किया जाकर विज्ञापन में 100 शब्द प्रति मिनट गति (गति के लिये कौशल परीक्षा ली जायेगी) का होना उल्लेख कर पात्र सूची में लेने निवेदन किया गया है।	विज्ञापन में दर्शायी वांछित योग्यता नहीं।	आपत्ति अमान्य
5	263	सुनंदा शर्मा श्री रूपेन्द्र शर्मा	रोजगार पंजीयन एवं एनसीव्हीटी द्वारा प्रदत्त स्टेनो प्रमाण पत्र प्रमाणित कर संलग्न करने का निवेदन किया है।	मूल आवेदन में संलग्न रोजगार पंजीयन की तिथि समाप्त हो चुकी है एवं विज्ञापन में दर्शायी वांछित योग्यता नहीं।	आपत्ति अमान्य
6	175	एजिलाबेथ बाँबी बोरकर श्री मनोज कुमार बोरकर	100 शब्द प्रति मिनट गति का प्रमाण पत्र विज्ञापन में नहीं मांगने का लेख किया जाकर विज्ञापन में 100 शब्द प्रति मिनट गति (गति के लिये कौशल परीक्षा ली जायेगी) का होना उल्लेख कर पात्र सूची में लेने निवेदन किया गया है।	विज्ञापन में दर्शायी वांछित योग्यता नहीं।	आपत्ति अमान्य

7	1	सुभास कुमार श्री दिलीप कुमार	आवेदन पर हस्ताक्षर न होने के कारण अपात्र किया गया है। पुनः स्व-हस्ताक्षरित आवेदन एवं मोबाईल नम्बर में हुई त्रुटी को सुधार कर पात्र सूची में लेने का निवेदन किया गया है।	मूल आवेदन पर हस्ताक्षर नहीं। केवल मोबाईल नंबर पृथक से दर्ज किया जाये।	आपत्ति अमान्य
8	74	दुर्गेश वर्मा श्री लिखन सिंह वर्मा	100 शब्द प्रति मिनट गति का प्रमाण पत्र विज्ञापन में नहीं मांगने का लेख किया जाकर विज्ञापन में 100 शब्द प्रति मिनट गति (गति के लिये कौशल परीक्षा ली जायेगी) का होना उल्लेख कर पात्र सूची में लेने निवेदन किया गया है।	विज्ञापन में दर्शायी वांछित योग्यता नहीं।	आपत्ति अमान्य
9	187	रीना साहू श्री प्रेम लाल साहू	आवेदन पर हस्ताक्षर न होने के कारण अपात्र किया गया है। पुनः स्व-हस्ताक्षरित आवेदन प्रेषित कर पात्र सूची में लेने का निवेदन किया गया है।	मूल आवेदन पर हस्ताक्षर नहीं।	आपत्ति अमान्य
10	82	मिनाक्षी पाण्डेय स्व. श्री शिव शंकर पाण्डेय	शीघ्रलेखक 100 शब्द प्रति मिनट गति का प्रमाण पत्र प्रेषित कर पात्र सूची में लेने निवेदन किया गया है।	शीघ्रलेखक 100 शब्द प्रमाण पत्र संलग्न।	आपत्ति मान्य
11	58	एश्वर्या छाया निषाद श्री हरि किशन निषाद	आवेदन पर हस्ताक्षर न होने के कारण अपात्र किया गया है। पुनः स्व-हस्ताक्षरित आवेदन प्रेषित कर पात्र सूची में लेने का निवेदन किया गया है।	मूल आवेदन पर हस्ताक्षर नहीं।	आपत्ति अमान्य
12	9	उमेश कुमार श्री नेत राम	100 शब्द प्रति मिनट गति का प्रमाण पत्र विज्ञापन में नहीं मांगने का लेख किया जाकर विज्ञापन में केवल शीघ्रलेखक प्रमाण परीक्षा उत्तीर्ण लिखा गया है, और मैं शीघ्रलेखक प्रमाण परीक्षा उत्तीर्ण हूँ का उल्लेख कर पात्र सूची में लेने निवेदन किया गया है।	विज्ञापन में दर्शायी वांछित योग्यता नहीं।	आपत्ति अमान्य
13	66	शोभा सेन श्री गणेशराम सेन	स्टेनोग्राफर हिन्दी की मार्कशीट संलग्न होने के बाद भी मुझे अपात्र की सूची में रखा गया है। पुनः आवेदन के साथ मार्कशीट भेजकर पात्र सूची में लेने निवेदन किया गया है।	विज्ञापन में दर्शायी वांछित योग्यता नहीं।	आपत्ति अमान्य
14	351	जया सेन श्री रामानन्द सेन	रोजगार कार्यालय का जीवित पंजीयन संलग्न न होना बता कर अपात्र की सूची में मॅरा नाम रखा गया है। पुनः आवेदन के साथ रोजगार कार्यालय का जीवित पंजीयन प्रमाण पत्र संलग्न कर पात्र की सूची में लेने का निवेदन किया गया है।	मूल आवेदन में संलग्न रोजगार पंजीयन की तिथि समाप्त हो चुकी है।	आपत्ति अमान्य

15	7	रक्षा रूद्रकर श्री राजेश रूद्रकर	100 शब्द प्रति मिनट गति का प्रमाण पत्र विज्ञापन में नहीं मांगने का लेख किया जाकर विज्ञापन में केवल शीघ्रलेखक प्रमाण परीक्षा उत्तीर्ण लिखा गया है, और मैं शीघ्रलेखक प्रमाण परीक्षा उत्तीर्ण हूँ का उल्लेख कर पात्र सूची में लेने निवेदन किया गया है।	विज्ञापन में दर्शायी वांछित योग्यता नहीं।	आपत्ति अमान्य
16	130	अनुश्री कर मजुमदार श्री निर्मल कुमार बोस	100 शब्द प्रति मिनट गति का प्रमाण पत्र विज्ञापन में नहीं मांगने का लेख किया जाकर विज्ञापन में 100 शब्द प्रति मिनट गति (गति के लिये कौशल परीक्षा ली जायेगी) का होना उल्लेख कर पात्र सूची में लेने निवेदन किया गया है।	विज्ञापन में दर्शायी वांछित योग्यता नहीं।	आपत्ति अमान्य
17	62	अश्वनी कुमार ध्रुव श्री पंचूराम ध्रुव	आपके द्वारा प्रेषित अनापत्ति प्रमाण पत्र को आवेदन के साथ संलग्न करने का निवेदन किया गया है।	आवेदन के साथ अनापत्ति प्रमाण पत्र संलग्न किया जावे।	आपत्ति मान्य
18	2	सविता भंडारी श्री सुपाल सिंह भंडारी	आपके द्वारा पत्र व्यवहार का पता बदलने का निवेदन किया गया है।	पत्र व्यवहार का पता बदला जावे।	आपत्ति मान्य
19	61	निधी वर्मा श्री शिव कुमार वर्मा	100 शब्द प्रति मिनट गति का प्रमाण पत्र विज्ञापन में नहीं मांगने का लेख किया जाकर विज्ञापन में 100 शब्द प्रति मिनट गति (गति के लिये कौशल परीक्षा ली जायेगी) का होना उल्लेख कर पात्र सूची में लेने निवेदन किया गया है।	विज्ञापन में दर्शायी वांछित योग्यता नहीं।	आपत्ति अमान्य

मुख्य अभियंता (अभियांत्रिकी)  
नया रायपुर डेव्हलपमेंट अथॉरिटी,  
नया रायपुर (छ0ग0)

महाप्रबंधक (वित्त/लेखा)  
नया रायपुर डेव्हलपमेंट अथॉरिटी,  
नया रायपुर (छ0ग0)

महाप्रबंधक (प्रशासन)  
नया रायपुर डेव्हलपमेंट अथॉरिटी,  
नया रायपुर (छ0ग0)